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ATA DA sEssAo DE EEEEEIMENTD, cItEDEI~IcIAIvIENTo, AEEETDEA Dos EI\IvEI.oI='Es DE
enoPosTA DE eaeços E DE IIAEILITAÇAD E IDLDAMENTD DAs PaoPosTAs DE eeeços E
HAEILITAÇÃD DA I.IcI1¬AçÃo NA MODALIDADE DE I=-EEGAD I=eEsEI\IcIAL na PP-oo1/aozo -
SESA.

oauzmz EELEÇÃD DE MELHDR PEDPDSTA ATRAVES DE IIEoIsTeo DE eaeços PARA A FUTURA
AQUISIÇAD DE IvIEDIcAIvIEN'I*os coI×I*tEoI.ADos, MATERIAL oDoNToI.DoIco, I=EoEIÓTIcos
IUDIcIALIzADos E PEESEEEATIVDS, Em VIETIJDE DE I,oTEs FEACASEADD Do PREGÃO PRESENCIAL
sat' Ne nos/2019, DEsTINADos Ao I~¬UNcIoNA_\‹IErITo Do SIETEMA DE sAI.'IDE, DEsTE IvIuNIcieIo,
DE Acoaoo com As EsI='EcII=IcAÇöEs E oIIAI\tI'IDADEs coNsrAI~ITEs No TEI‹I_'vIo DE REFERENCIA.

Aos 12 [doze] dias do mês de fevereiro do ano de 2020, às 09:00 horas, reuniu-se em sessão
pública a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através da Portaria
nfl 389/2019, de 19 de dezembro de 2019, assim composta: JORGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO - PREOOEIRO e pelos Servidores: ALINE BRITO NOBRE e ADRIANO LUIS LIMA GIRAO -
Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial snpracitado. Iniciada a
sessão no horário previsto, o Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio, estabeleceu um prazo
de tolerãncia de 15 (quinze) minutos, de 09:00 as 09:15 horas, para o recebimento dos documentos
para Credenciamento e dos Envelopes DS OI - Propostas de Preços e nfl O2 - Documentos de
Habilitação dos licitantes interessados. Cumprido o prazo acima estabelecido, o Sr. Pregoeiro registrou
o comparecimento ao Certame das seguintes empresas: 01. MEDDONTO COMÉRCIO DE PRODUTOS
HOSPITALARES LTDA, inscrita no CNP] sob o nl* 69.366.326/0001-33; 02. QUIMIFORT COMÉRCIO
DE Paoouros Químicos E I.AsoIIATonIAI. EIEELI, Inszzl-Ira nú CNP] see Q as 41.654.740/ooo:-za;
03. IBM DISTRIBUIDORA DE MATERIAL HOSPITALAR LTDA - EPP, inscrita no CNP] sob o DE
19.794.018/0001-30; O4. CENTRAL DAS FRALDAS DISTRIBUIDORA LTDA, inscrita no CNP] sob D ri*
26.436.406/0001.-05; 05. MEDMAIA COMÉRCIO DE PRODUTOS MÉDICOS LTDA, inscrita no CNP]
sob o DE 13.576.534/0001-02,: 06. IOSÉ NERGINO SOBREIRA [PS] DISTRIBUIDORA), inscrita no CNP]
sob o nfl 63.478.895/00DI~9-4-. Após recebimento dos documentos de credenciamento e envelopes de
proposta de preços e habilitação, a Comissão verificou que os mesmos foram apresentados em
conformidade com o solicitado no Edital. Na sequência, a Comissão passou a analisar os documentos
de credenciamento apresentaclos pelas licitantes. Verificado que as licitantes apresentaram a
documentação pertinente ao solicitado no Edital quanto ao credenciamento, o Sr. Pregoeiro declarou
CREDENCIADAS as seguintes empresas e seus respectivos representantes, em conformidade com o
I=‹gIzIla,;I,z ea cfeI;Izn;I'smeIz;gz IvIEDDoI~rro coIvIEncIo DE raoouros IIosPrrAI.AaEs LTDA, neste
ato legalmente representada pelo Sr. Alan Fabian Biana de Andrade Brito, Procurador, inscrito no CPF
see E na sse.sez.s2s-91; ouimirolrr comencio DE eaoouros Quimicos E LAEDILATDEIAL
EIRELI, neste ato legalmente representada pelo Sr. José Valdo Silva, Procuração, inscrito no CPF sob o
nfl -fl-1.654.740/0001-29; IBM DISTRIBUIDORA DE MATERIAL HOSPITALAR LTDA - EPP, neste ato
legalmente representada pelo Sr. Flávio Reiglvãnio Guimarães Saraiva, Procurador, inscrito no CPF sob
o nfi 743.905.203-00; CENTRAL DAS FRALDAS DISTRIBUIDORA LTDA, neste ato legalmente
representada pelo Sr. Francisco Vladson Feitosa Serra Azul, Procurador, inscrito no CPF sob o nfl
743.981.133-04; MEDIVIAIA COMÉRCIO DE PRODUTOS MÉDICOS LTDA, neste ato legalmente
representada pelo Sr. Thiago Marco Barros Maia, Procurador, inscrito no CPF sob o nt-l 017.792.713-S2;
IOSÉ NERGINO SOBREIRA, neste ato legalmente representada pelo Sr. Carlos Maciel Alencar de
Oliveira, Procurador, inscrito no CPF sob o DE 042.056.983-99. Apos a divulgação do resultado do
credenciamento o Sr. Pregoeiro colocou ã palavra aos representantes presentes onde os mesmos
declinaram de usã-la. Dando continuidade, o Sr. Pregoeiro passou a abrir os Enzelopelsl "D1" -
Proposta de E;gços__¿_:l_as licitantes participantes do Certame, onde as propostas foram lidas, conferidas
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(coNT.) ATA DA sEssAo DE REcEEIMENTo¿ CREDENEIAMENTD. ABERTURA Dos ENvELoPEs DE
PRoPosTA DE PREços E DE HAEILITAÇAD E IULEAMENTD DAE PI-'IoPosTAs DE PREcos E
RAEILITAÇAD DA LIcITAçAo NA MDDALIDADE DE PREGAD PREsENcIAL Ns PP-ooifzozo -
SESA.

e rubricadas pela Comissão de Pregão e pelos representantes das mesmas. Após análise das propostas
de preços, o Sr. Pregoeiro declarou ACEITAS as propostas das licitantes: MEDDONTO COMÉRCIO DE
PRDDUTDS RDSPITALARES LTDA; QUIMIPDRT coMERcIo DE PRoDUTos QUIMIcos E
LABORATORIAL EIRELI; IBM DISTRIBUIDORA DE MATERIAL HOSPITALAR LTDA - EPP;
CENTRAL DAS FRALDAS DISTRIBUIDORA LTDA; MEDMAIA COMÉRCIO DE PRODUTOS MÉDICOS
LTDA; IOSÉ NERGINO SOBREIRA, por atenderem satisfatoriamente as exigências do Edital. Apos
declarado o resultado do julgamento das propostas de preços, o Sr. Pregoeiro colocou a palavra à

"T disposição dos representantes onde os mesmos declinaram de usa-la. Na, sequência, o Sr. Pregoeiro
realizou a CLASSIFICAÇÃO das Propostas de preços. Apos, o Sr. Pregoeiro iniciou a etapa de lances
e/ou negociação as 09:40 horas, e, CLASSIFICAÇÃO FINAL POR LOTE, cujo resultado serã descrito a
seguir:

LOTE I - MISOPROSTOL
`I›osT

cLAssII=IcAçÃo FINAL PRU A is LAN cs PREÇD FINAL_ 1NIcIAL
is LUGAR - cENTRAI. oAs I=RAI.oAs DIsTEIEUIDoRA LTDA _ e1.e4o.oo sEM LANEE 21.e»Io.uo

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE I: CENTRAL DAS FRALDAS
DISTRIBUIDORA LTDA, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 21.840,00 (Vinte e Um Mil Oitocentos e
Quarenta Reais).
Apos a etapa de lances e/ou negociação para o Lote I, o Sr. Pregoeiro verificou que o preço final
ofertado pela licitante esta acima do preço estimado para o Lote 1. Ante ao exposto, e em não havendo
oferta de nova proposta abaiso do valor estimado para esse lote, o Sr. Pregoiro proclamou de "viva
voz" o LOTE I-P FRANCASSADO. Na seqtiencia, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote
ll. LDTE II- MATERIAL oDoNToLDoIco
H _' -_ _ ______ ¶lOPOSTA__¬ _ *_T-

'¿ 12 I.uoAn - MEDMAIA coMERc1o DE Paoouvos Msozcos LTDA 4e.z7s,7s Aú.ooe,oo «I-Aooo,oo
as Luc.A`R`- IosE NEREIND soERETaA ` "` "š"o.szs,os" Ae.s:III,oo A-A.5uo,oo
se LUGAR - MEDooNTo coízi DE PRoD.I`-losPITALAR`Ê LTDA _ A7.s`ãš,ss 'I `?:"s.eoo,oo _" ‹:s.eot1_.Í;1"o

J As LUc"A`I3. - oUIMII?ã`RT"coM. DE Pnoo. q_I_I_IM. E LAE. EIRTLI ___ ` Astsräs ` “ Aimee __ zÍTl.i`oo,ou _ "

_ sPLANcE I 4sLANcE seLANcI-'.-: , EPLANEE ¿ NEoocIAI,:Ap_ PREÇDEINAL
41.-aoo,oo O `ÍÍo.ruu,oo se.¡íIi`ojoo U "' - _ I TEM Nsooc. V se.eoo,oo
As.aoo.oo Au.soo.ou E ‹:o.uoo.ou _ sEM LANÉE . , 4o.ooo,oo
A1.soo,oo I Ao.soo,oo sEM I.ANcE - . - 4o.eoo,oo ç
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LIÇITANTE DPERTANTE oo MENDR PREço PARA o LDTE IIz MEDMAIA coMERcIo DE PRoDUTos
MEDIcos LTDA. CDM o VALDR DLDEAL DE: Rs ss.voo,oo (TRINTA E Nova MIL E NovEcENTos
REAIs). ¬-A

licitante classlfiçada em 19 lugar, e em seguida, foi Ieallzada a verificação de ua condiçoes

cLAssIPIcAç.Ao FINAL J mmáh I Ie LANEE as LANEE

Apos a etapa de lances e/ou negociação para o Lote ll, foi verificada a aceitab idade da proposta da N
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(coNT.) ATA DA sEssAo DE RECEEIMENTD, DREDENEIAMENTD, AEERTURA Dos ENvELoPEs DE
PRoFosTA DE PREçDs E DE HAEILITAÇAD E IULDAMENTD DAS PRoPosTAs DE FREÇDS E
I~IAEILITAçAo DA LIcITAcAo NA MDDALIDADE DE PREGAD PREsENcIAL Ns PP-oo1/zozo -
SESA.

liabilitatorias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope O2 ~ Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricadas, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a analise da documentação de habilitação da empresa MEDMAIA COMÉRCIO DE
PRODUTOS MÉDICOS LTDA, foi constatado que a mesma atendeu satisfatoriamente as exigências do
Edital, sendo declarada ILABILITADA. Após ser declarada I'-~lABlLI'I`/IDA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr.
PI-egsslm PRocLAMou VENEEDDRA Do LDTE II (cRITERIo MENDR PREÇD PDR LDTE) E Ilzltsste
MEDMAIA coMERcIo DE PRoDuTos MEDIcos LTDA, coIvI o vALoR oLoeAL DE Rs ss.soo,oo
(TRINTA E NOVE MIL E NOVECENTOS REAIS). Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou
negociação do Lote Ill. _

LOTE Ill - PROBIOTICOS ILIDICIALIZADOS

CLASSIFICAÇÃO FINAL PREÇO FINALINIEIAL
is Luša - IEM DIsTRIEuIDoRA DE MAT. HDSPLPALAR LTDA » ÊPP 17.322,20 ssrgflscoc. räfi

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE III: IBM DISTRIBUIDORA DE MATERIAL
HOSPITALAR I..TDA - EPP, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 17.329,20 [DEZESSETE MIL TREZENTOS E
VINTE E NOVE REAIS E VINTE CENTAVOS].
Apos a etapa de lances e/ou negociação para D Lote Ill, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante ciassjfjçada em 1P lugar, e em seguida, foi realizada a verificação de suas condições
habilitatorias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa IBM DISTRIBUIDORA DE
MATERIAL HOSPITALAR LTDA - EPP, foi constatado que a mesma atendeu satisfatoriamente as
exigências do Edital, sendo declarada HABILITADA. Apos ser declarada I-IABILITADA e sua PROPOSTA
ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE III [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR
LOTE] a licitante IBM DISTRIBUIDORA DE MATERIAL HOSPITALAR LTDA - EPP, COM O VALOR
GLOBAL DE: RS 17.329,20 [DEZESSETE MIL TREZENTOS E VINTE E NOVE REAIS E VINTE
CENTAVOSI. Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote IV.

LOTE IV - PRESERVATIVOS

A PRoPosTA 111 LANEE/ PREço
UMSSIFWAÇÂÚ FINAL j INIcIAL NEEDLIAÇAD FINAL

IPTITDAR - IvIEDMííA`coMERcIo DE PRoDUTos M`1~'DIcos LTDA "" I ss.I.Es,ee sEM Nsooc. se.1ss,so
29 LUGAR - IBM DISTRIBUIDORA DE MAT. HOSPITALAR LTDA ¬ EPP ?S.3S5,EIEl I SEM LANCE I 73.355,60

'I SF' LUGAR -_CENTRAI. DASLRALDAS D1S'I`R_._I_ElUlDORA l.."lÍ`D_A H__BE.SZl3.l5Ú ' SEM I.A,NCE EIE.E13Il':iü 'J

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE IV: IVIEDMAIA COMÉRCIO DE PRODUTOS
MEDIcos LTDA. coM D VALDR ELDEAL Dez Rs ss.1Es,eo ICINQUENTA E oITo MIL cENTo E
DITENTA E NDI/E REAIS E sEssEN*I¬A cENTAvos). Z *H
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[CONT.] ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA “DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
I-IABILITAÇAO DA LICITAÇAO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NH PP-001/2020 -
SESA.
Apos a etapa de lances e/ou negociação para o Lote IV, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante _r;l_ass'ificada em 1_E'J_p,g_a_1;, e em seguida, foi realizada a verificação de suas condições
habilitatorias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 ‹ Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a anãlise da documentação de habilitação da empresa MEDMAIA COMÉRCIO DE
PRODUTOS MÉDICOS LTDA, foi constatado que a mesma atendeu satisfatoriamente ãs exigências do
Edital, sendo declarada HAEILITADA. Apos ser declarada HAEILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr.
Pregoeiro Paoctamou vsucsooaa oo core iv [carrtaio memos Pasço Poa Lors) z llzziu-«me
MEDMAIA COMÉRCIO DE PRODUTOS MÉDICOS LTDA, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 58.189,60
[CINQUENTA E OITO MIL CENTO E OITENTA E NOVE REAIS E SESSENTA CENTAVOS]. Ao final da
sessão, onde foi concedida a palavra aos representantes das licitantes, não houve registro de quaisquer
impugnaçães em face do resultado da Fase de Lances e/ou Negociação, do julgamento das Propostas e
Habilitação. Os representantes das licitantes renunciaram ao direito de recurso previsto no Art. 49,
Inciso XVIII da Lei Federal 10.520, de 17 de julho de 2002. Ao concluir, o Sr. Pregoeiro informou que
adjudicará posteriormente, apos a emissão de Parecer juridico por parte da Assessoria Juridica da
Licitação quanto ao processo licitatório em epígrafe, o objeto deste certame em favor das empresas
vencedoras, e, em seguida, tendo em vista o resultado acima, encaminhará o presente processo
licitatório ã Autoridade Competente, para apreciação e analise para fins de Homologação. Os
representantes das licitantes que não tiveram seus envelopes de habilitação abertos solicitaram ao
Pregoeiro a devolução dos respectivos envelopes de habilitação, sendo prontamente atendidos. Nada
mais havendo ã tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA GIRAO, integrante da Equipe de Apoio, lavrei os
termos da presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes à sessão, será assinada
pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelos representantes das licitantes presentes. Deu-se então, por
encerrada, a presente sessão pública, as 11:00h (horario local).

REPRESENTANTES LEGAIS DAS LICITANTES PRESENTES:

MEDDO ess -.'.~"-ff* HOSPITALARES LTDA
Alan Fabian Eliana de Andrade Brito

l Procurador
O I'

. a l~ lv ff
QUIMIFORT COMERCIO DE ÍKÂR UTOS QUIMICOS E LABORATORIAL EIRELI

j sé Valdo Silva
Procuração

r ' '.-r _ 'H _ _ Â.,Q ¿,¿,¿,@ yíãa' Áscr? "H_,,.¿,,;.;,¿;-.>f;¬rí;›=.¿'/I “É-
_ ISTRIBUIDO DE MA AL HOSPITALAR LTDA - EPP _
' Plávi Reigivãni uimarães Saraiva-'I-I
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"|~ä"\_II Procurador

PREEFEITURA MLNIOIPAL DE MORADA NOVA
AV MANOEL OASTRO, NO TEE - CENTRO -- MORADA NOVA -- CEARA OEP SESAU DDD

ONPJ DT 782 E4üIDDlJ'I DO - OGF DE SED 171-4 E-MAIL Ilúltataümnffinutlüflk Güm ht'

Ígiga c,¿F

_' I. I _ T-I'-"-If.

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA eg g,

if ®zl
_|-'___-_



I .
. . hn ,__

-HH* --I'i"_u__

I'.. .|I"rI._¡I1
'-1

1:.-'
_..

..a I, Q
lttzizr.-__...-. -I'-"'*""'C'ü.

Esrâoo oo CEARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE MCIRADA Nova

(cost) ATA na sessão os uscseimsuro, casosncramsuro, Asslrruaâ nos suvstorss os
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Haeiclraçao na I.1crraçÃo NA Ivlooauoaos os sessao rasssuciat Ns PP-001/zoao -
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CENTRAL DA ` ' ifiiifl 1 S DISTRIBUIDORA LTDA
Francisco, ladsonFeitosa Serra Azul

Procurador

*¬'*-‹cocz_¿:-. "Ê‹av¬-fi¬- ""*"*¿“-'_*_-
Msomam c `ÉffcIo os raoolrros Ivlsmcos LTDA

Thiago Marco Barros Maia
Procurador

Íqgflcrr/ A/é›~‹‹z¬~fi=i=r Ô'‹"'if=f"f-id.jose Iusaomo soaasiaa
Carlos Maciel Alencar de Oliveira

Procurador,

PREGOEIRO/EQUIPE DE APOIO:

QLMÃ
JORGE AUGUSTO CARDOSO DO NASCIMENTO

¬ Pregoeiro ,, _
-___ _ __ _ .¿__T___- - - '-- ' '-_-""_'_'
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